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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001082, Pregunta relativa al apoyo al emprendimiento

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 5 de julio de 2017, ha conocido la retirada de la pregunta 
con ruego de respuesta oral en Comisión 10-17/POC-001082, relativa al apoyo al emprendimiento, realizada 
de viva voz por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, en la sesión de la Comisión 
de Economía y Conocimiento celebrada el 28 de junio de 2017.

Sevilla, 6 de julio de 2017.–
P. D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001127, Pregunta relativa a las repercusiones para Andalucía de la firma del convenio con 
el BEI (Banco Europeo de Inversiones)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Márquez Romero, del 
G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 5 de julio de 2017, ha conocido el escrito presentado por 
los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, solicitando la 
retirada de la pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a las repercusiones para Andalucía 
de la firma del convenio con el BEI (Banco Europeo de Inversiones), incluida en el orden del día de la sesión de 
la Comisión de Hacienda y Administración Pública convocada para el día 29 de junio de 2017, y ha accedido 
a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 6 de julio de 2017.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001128, Pregunta relativa a las repercusiones para el empleo público de la regulación de 
los procesos de estabilidad en el Proyecto de Ley de los Presupuestos Generales del Estado de 2017

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. Diego Pérez Ramírez y Dña. Brígida 
Pachón Martín, del G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 5 de julio de 2017, ha conocido el escrito presentado 
por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. Diego Pérez Ramírez y Dña. Brígida Pachón Martín, 
del G.P. Socialista, solicitando la retirada de la pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa 
a las repercusiones para el empleo público de la regulación de los procesos de estabilidad en el Proyecto 
de Ley de los Presupuestos Generales del Estado de 2017, incluida en el orden del día de la sesión de la 
Comisión de Hacienda y Administración Pública convocada para el día 29 de junio de 2017, y ha accedido 
a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 6 de julio de 2017.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001135, Pregunta relativa a la ampliación de los contratos predoctorales con cargo a pro-
yectos de excelencia de las convocatorias de 2011 y 2012

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 5 de julio de 2017, ha conocido la retirada de la pre-
gunta con ruego de respuesta oral en Comisión 10-17/POC-001135, relativa a la ampliación de los contratos 
predoctorales con cargo a proyectos de excelencia de las convocatorias de 2011 y 2012, realizada de viva 
voz por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía, en la sesión 
de la Comisión de Economía y Conocimiento celebrada el 28 de junio de 2017.

Sevilla, 6 de julio de 2017.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001154, Pregunta relativa a los daños ambientales del incendio en el Parque Natural de 
Doñana y su entorno, en Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Medio Ambiente y Ordenación 
del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio relativa a los daños ambientales del incendio en el Parque Natural de Doñana y su entorno, en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Parque Natural de Doñana y su entorno arden desde el sábado 24 de junio por la noche cuando se 
inició el fuego en el paraje La Peñuela, de Moguer (Huelva). Desde entonces, el dispositivo Infoca y los 
servicios de emergencias trabajan sin descanso por sofocar el infierno de llamas y muerte. Está ardiendo el 
Parque Natural de Doñana, y las llamas acorralan al parque nacional. Doñana, nuestro espacio protegido 
más valioso, representativo y conocido. Doñana es Reserva de la Biosfera, Patrimonio de la Humanidad, 
Parque Nacional y Natural y forma parte de la identidad de Andalucía.

El patrimonio natural de Andalucía y las señas de identidad del pueblo andaluz están sucumbiendo a 
las llamas. A priori se cree que este incendio es provocado. Las pérdidas ambientales y sociales son de un 
valor incalculable.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance ambiental y social realiza el Gobierno andaluz del incendio en el Parque Natural de Doñana 
y su entorno?

Parlamento de Andalucía, 26 de junio de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Mercedes Barranco Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001155, Pregunta relativa a los resultados de la auditoría realizada a la UGC de Cirugía Ge-
neral y Aparato Digestivo del hospital Puerta del Mar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero 
de Salud la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud relativa a los resultados de la 
auditoría realizada a la UGC de Cirugía General y Aparato Digestivo del hospital Puerta del Mar.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto hacer públicos los resultados de la auditoría realizada por la Inspección de Servicios 
Sanitarios de la Junta de Andalucía a la Unidad de Gestión Clínica de Cirugía General y Aparato Digestivo 
del hospital Puerta del Mar de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2017.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001156, Pregunta relativa al vertido de orujo al Guadalquivir

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Albás Vives y Dña. Marta Escrivá Torralva, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Albás Vives y Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio relativa al vertido de orujo al Guadalquivir.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el vertido de orujo al Guadalquivir, a la altura del El Carpio (Córdoba), que ha causado la muerte de 
multitud de peces, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué consecuencias ha tenido el citado vertido y qué medidas van a tomarse por parte de esta consejería 
tras el incidente?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2017.–
Las diputadas del G.P. Ciudadanos,–

María Isabel Albás Vives y –
Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001157, Pregunta relativa a la situación de los laboratorios agroalimentarios de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Albás Vives y Dña. Marta Bosquet Aznar, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Albás Vives y Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural 
relativa a la situación de los laboratorios agroalimentarios de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En estos momentos seguimos sin saber qué se va a hacer con los laboratorios agroalimentarios de Anda-
lucía. Los empleados, ganaderos y agricultores de las diferentes zonas se encuentran en una situación de 
incertidumbre total, y sabemos que hay un decreto que se está elaborando pero desconocemos cómo va a 
quedar definitivamente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Podría esta consejería informarnos de en qué situación se encuentra el decreto y qué van a hacer con 
los citados laboratorios?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2017.–
Las diputadas del G.P. Ciudadanos,–

María Isabel Albás Vives y –
Marta Bosquet Aznar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001158, Pregunta relativa al futuro de Rabanales 21 (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Albás Vives y D. Carlos Hernández White, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Albás Vives y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio relativa 
al futuro de Rabanales 21 (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Parque Tecnológico Rabanales 21 podría poner a Córdoba a la cabeza del I+D+i, lo cual repercutiría 
positivamente en la creación de empleo en esta ciudad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la situación real de Rabanales 21 a día de hoy y cuáles son las perspectivas?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2017.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

María Isabel Albás Vives y–
Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001159, Pregunta relativa al estado de la carretera A-8063 entre Tomares y Bormujos (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Marta Escrivá Torralva y D. Carlos Hernández White, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Marta Escrivá Torralva y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda relativa al estado 
de la carretera A-8063 entre Tomares y Bormujos (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La carretera A-8063, a su paso por las localidades de Tomares y Bormujos, se encuentra en un estado 
de deterioro que impide a los vecinos de dichas localidades transitar por este tramo de apenas un kilómetro. 
No dispone ni de señalización, acerado, iluminación: el abandono de dicha vía es total.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto esta consejería llevar a cabo las reparaciones y acondicionamientos necesarios de la 
A-8063, entre Bormujos y Tomares?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2017.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva y–
Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001160, Pregunta relativa al nuevo acceso de la carretera de El Higuerón (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y D. Carlos Hernández White, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda relativa al nuevo acceso 
de la carretera de El Higuerón (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del compromiso adquirido por este Gobierno para llevar a cabo el desdoble de la carretera de El 
Higuerón en la Línea de la Concepción (Cádiz), formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto llevar a cabo las obras para el nuevo acceso al municipio gaditano de La Línea 
de la Concepción?

Parlamento de Andalucía, 28 de junio de 2017.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Sergio Romero Jiménez y –
Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001161, Pregunta relativa al Puerto Seco de Antequera

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero 
de Fomento y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda 
relativa al Puerto Seco de Antequera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de abril, el consejero de Fomento y Vivienda anunciaba el inicio de la licitación de las 
obras del Puerto Seco de Antequera antes de que finalizase el 2017. En el mes de junio, un nuevo anuncio 
retrasaba dicho inicio a los primeros meses de 2018, una vez concluida la redacción del proyecto de obras 
y urbanización.

La primera fase del proyecto se desarrollará en 90 de las 330 hectáreas, y ha generado unas importantes 
expectativas tanto por la creación de empleo directo que lleva aparejado como por las posibilidades logísticas 
y estratégicas que confiere a Antequera y su área de influencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo darán comienzo las obras de la primera fase y qué plazos de ejecución maneja la Junta de 
Andalucía para las mismas?
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¿En qué fechas y con qué cronograma y financiación autonómica está previsto que se desarrollen cada 
una de las restantes fases del proyecto de Puerto Seco de Antequera?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001162, Pregunta relativa al convenio para el arreglo de la carretera entre Sanlúcar y Chi-
piona (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero 
de Fomento y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda 
relativa al convenio para el arreglo de la carretera entre Sanlúcar y Chipiona (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En fechas recientes, por parte del consejero de Fomento y Vivienda y del alcalde de Sanlúcar se ha mani-
festado que ambas administraciones van a actualizar el convenio de colaboración entre ellas para mejorar 
la comunicación entre esta localidad y Chipiona, así como priorizar las mejoras necesarias en los accesos 
de Sanlúcar, con especial incidencia en el tramo que discurre entre el hospital Virgen del Camino y Las 
Palmeras. Este anuncio se realizaba con mención expresa de la garantía de financiación para las referidas 
obras, muy demandadas por la ciudadanía, debido al retraso de varios años en dar cumplimiento de los 
compromisos adquiridos por el Consistorio y la Junta de Andalucía. En concreto, un total de cuatro millones 
de euros para la carretera y 2,5 millones para el acceso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el compromiso económico concreto y el cronograma de actuaciones asumido por la Conseje-
ría de Fomento y Vivienda para la ejecución de las obras de la carretera entre Sanlúcar y Chipiona y los 
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accesos de Sanlúcar, especialmente en el tramo que discurre entre el hospital Virgen del Camino y Las 
Palmeras?

¿Cuándo está previsto el inicio de las obras?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001163, Pregunta relativa a la supervisión

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero 
de Salud la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud relativa a la supervisión.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía mantiene un concierto con Clínicas Poliplanning para la realización de IVE en 
diversas localidades andaluzas. Concretamente la clínica ubicada en el Puerto Santa María ha sido objeto 
de reclamaciones por parte de usuarias por diversas deficiencias: falta de intimidad, escasa higiene, atención 
simultánea de varias mujeres, etc.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de las irregularidades denunciadas por usuarias de Clínica Poliplanning de 
la localidad gaditana de El Puerto Santa María, concertada con la Junta de Andalucía para la realización de IVE?

¿Qué medidas de supervisión y con qué periodicidad se efectúan para garantizar la correcta atención de 
las mujeres usuarias y el cumplimiento de los contenidos del concierto suscrito por la Junta de Andalucía y 
la empresa Poliplanning S.L.P.?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001164, Pregunta relativa a las subvenciones concedidas por la Junta de Andalucía a la 
oleícola El Tejar, en el municipio de Pedro Abad, y medidas acometidas tras el vertido de esta empresa 
al Guadalquivir

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a las subvenciones concedidas 
por la Junta de Andalucía a la oleícola El Tejar, en el municipio de Pedro Abad, y medidas acometidas tras 
el vertido de esta empresa al Guadalquivir.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 19 de junio se advirtió un vertido al río Guadalquivir procedente de la planta secadora que 
oleícola El Tejer tienen en el municipio de Pedro Abad. Los medios de comunicación han ido informando de 
las consecuencias medioambientales y de las medidas tomadas tanto por la Consejería de Medio Ambiente y 
Ordenación del Territorio como de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir. Por ambas se ha iniciado 
expediente sancionador.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas se tomaron una vez fue detectado el vertido a fin de minimizar sus impactos ambientales?
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¿Qué subvenciones ha recibido la empresa oleícola El Tejar, de Pedro Abad, por parte de la Junta de 
Andalucía desde su implantación en el municipio?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001165, Pregunta relativa a la Formación Profesional Dual para 2017-2018

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Con-
vocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera 
de Educación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación relativa a la Formación 
Profesional Dual para 2017-2018.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones de la Formación Profesional Dual para el curso 2017/2018?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
El diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001166, Pregunta relativa a los planes hidrológicos de las cuencas intracomunitarias

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio relativa a los planes hidrológicos de las 
cuencas intracomunitarias.

PREGUNTA

De la inversión de más de 1.400 millones de euros en los planes hidrológicos de las tres demarcaciones, 
¿cuánto dinero se ha ejecutado ya y a qué ha ido dirigido?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001167, Pregunta relativa al Centro de Innovación y Tecnología para la Protección de Infra-
estructuras Críticas (CITPIC) en Linares

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio relativa al Centro de Innovación y Tecnología para 
la Protección de Infraestructuras Críticas (CITPIC) en Linares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Centro de Innovación y Tecnología para la Protección de Infraestructuras Críticas (CITPIC) es un proyecto 
que nace sobre la identificación y designación de infraestructuras críticas europeas y la necesidad de mejo-
rar su protección. La primera fase de este centro se puso en marcha en 2015 sin que haya sido finalizada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planes tiene la Consejería de Empleo, Empresa y Comercio para finalizar este centro en Linares, 
que puede dar servicio ante ataques cibernéticos en infraestructuras críticas de todo el país?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
El diputado del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 505	 X LEGISLATURA	 14 de julio de 2017

Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001168, Pregunta relativa a los valoradores de dependencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales relativa a los valoradores de dependencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Cuando entró en vigor la Ley de la Dependencia, Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de promoción de la 
autonomía personal y atención a las personas en situación de dependencia, supuso para las comunidades 
autónomas una importante carga de trabajo añadida que no podían afrontar con las plantillas de personal 
fijo de las que disponían en aquel momento. Se optó para atender a esas nuevas necesidades a nombrar 
personal interino y con contratos laborales temporales, dado que el contexto temporal en el que nace la ley 
coincidió con un periodo de fuerte restricción del empleo público. Así, desde hace más de diez años, estos 
valoradores de la dependencia vienen prestando sus servicios en las distintas delegaciones territoriales, 
realizando esa necesaria función de valoración de la dependencia.

En esta comunidad se ha llevado a cabo un concurso de méritos donde se ofertan las plazas que venían 
ocupando dichos trabajadores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va esta comunidad a incluir la formación para ejercer como valorador en la relación de puestos de tra-
bajo, y qué va a suceder con los trabajadores que han venido desarrollando la labor de valoración?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Bosquet Aznar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001169, Pregunta relativa al plan de refuerzo a la dependencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales relativa al plan de refuerzo a la dependencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el pasado mes de marzo se anunció por este Gobierno la puesta en marcha de un plan de refuerzo a 
la dependencia, con un presupuesto global de 25 millones de euros, incluido en el acuerdo de presupuesto 
del 2017 suscrito con Ciudadanos. Dicho plan iba destinado a la incorporación de más dependientes al 
sistema, a posibilitar la agilización de los procedimientos y la mejora de la atención a las personas con 
dependencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

En el tiempo transcurrido desde el anuncio de la puesta en marcha del Plan de refuerzo a la dependencia, 
¿qué medidas se han llevado a cabo y qué se ha ejecutado?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Bosquet Aznar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001170, Pregunta relativa a la fusión de Canal Sur Radio y Televisión

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía 
y sus sociedades filiales relativa a la fusión de Canal Sur Radio y Televisión.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En agosto de 2015, el vicepresidente de la Junta de Andalucía, el señor Jiménez Barrios, anunciaba la 
fusión entre Canal Sur Radio y Canal Sur Televisión. Dicha fusión no iba a conllevar ningún despido e iba a 
propiciar una «gestión más eficiente y operativa», así como una mejora en los recursos técnicos y humanos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la citada fusión, y ha podido llevarse a cabo tal y como la tenían pro-
gramada?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001171, Pregunta relativa a la sustitución del pediatra de urgencias en Morón de la Frontera 
(Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Marta Escrivá Torralva y Dña. María Isabel Albás Vives, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Marta Escrivá Torralva y Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud relativa a la sustitución del 
pediatra de urgencias en Morón de la Frontera (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con la llegada de los meses de verano la situación del servicio de urgencias de pediatría de los dos 
centros de salud de la localidad Morón de la Frontera se complica, puesto que la ausencia de uno de los 
pediatras no es suplida hasta el mes de septiembre.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Piensa esta consejería dar una solución a la falta de pediatra de urgencias en la localidad sevillana de 
Morón de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
Las diputadas del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva y –
María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001172, Pregunta relativa al ramal de Vadollano en Linares

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda relativa al ramal de Vadollano en Linares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La conexión ferroviaria entre Vadollano y Linares pertenece a la red ferroviaria de interés general del 
Estado y es una actuación prevista en el Plan Pista, que se iniciaron en 2009, suspendiéndose por falta de 
recursos en 2013.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Fomento y Vivienda retomar esta actuación para conectar el Parque 
Empresarial de Linarejos?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
El diputado del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001173, Pregunta relativa a la prevención ante incendios forestales en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión relativa a la prevención ante incendios forestales en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué medidas de carácter preventivo se han llevado a cabo por parte del Gobierno andaluz para luchar 
contra los incendios forestales en los diferentes parques y parajes naturales de la provincia de Jaén y su 
entorno?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001174, Pregunta relativa al centro de salud Casa del Mar en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al centro de salud Casa del Mar en Almería.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre la situación del proyecto para la reforma del centro 
de salud Casa del Mar de Almería y cuáles son sus previsiones?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001175, Pregunta relativa a las listas de espera de la sanidad pública en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a las listas de espera de la sanidad pública en Almería.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la situación de las listas de espera de la sanidad pública almeriense y qué 
medidas va a adoptar al respecto?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001176, Pregunta relativa a la ampliación de especialidades en el Hospital de Poniente de 
El Ejido

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la ampliación de especialidades en el Hospital de Poniente 
de El Ejido.

PREGUNTA

¿Cuándo se van a implantar nuevas especialidades médicas, como reumatología, oncología y endocri-
nología, en el Hospital de Poniente de El Ejido?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001177, Pregunta relativa a la atención oncológica en el Hospital de Poniente de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a la atención oncológica en el Hospital de Poniente de Almería.

PREGUNTA

¿Con qué medios cuenta el Hospital de Poniente para atender a los pacientes oncológicos de su ámbito 
geográfico?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001178, Pregunta relativa a los medios de la sanidad almeriense durante el verano

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a los medios de la sanidad almeriense durante el verano.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de los recursos disponibles en la sanidad almeriense 
durante el verano de 2017?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001179, Pregunta relativa al Hospital Materno-Infantil de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al Hospital Materno-Infantil de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado actual y previsiones respecto de las obras del Hospital Materno-Infantil de Almería?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001180, Pregunta relativa a los aparcamientos del Hospital Universitario Reina Sofía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de la O Redondo Calvillo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María de la O Redondo Calvillo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a los aparcamientos del Hospital Universitario Reina Sofía.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Salud y cuánto tienen presupuestado para adecentar los 
aparcamientos del Hospital Universitario Reina Sofía?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María de la O Redondo Calvillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001181, Pregunta relativa al centro de salud de Bailén (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión relativa al centro de salud de Bailén (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué valoración y qué medidas piensa adoptar el Gobierno andaluz para solucionar la situación en la que 
se encuentra el servicio de urgencias del centro de salud de la localidad jiennense de Bailén?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 505	 X LEGISLATURA	 14 de julio de 2017

Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001182, Pregunta relativa a los médicos de familia del distrito sanitario de Málaga-Guadalhorce

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a los médicos de familia del distrito sanitario de Málaga-
Guadalhorce.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas llevar a cabo el Servicio Andaluz de Salud para solucionar el déficit exis-
tencial denunciado por los médicos de familia en el distrito sanitario de Málaga-Guadalhorce?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001183, Pregunta relativa al hospital de día de oncohematología del Virgen de las Nieves 
(Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al hospital de día de oncohematología del Virgen de las 
Nieves (Granada).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de modo urgente va a desarrollar el Servicio Andaluz de Salud para solucionar el déficit 
existencial de los pacientes de oncohematología del hospital de día del Virgen de las Nieves?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001184, Pregunta relativa a la salud mental

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la salud mental.

PREGUNTA

¿Qué medidas desarrollará el Servicio Andaluz de Salud para solucionar el déficit existencial de los 
pacientes con trastornos mentales en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001185, Pregunta relativa a las actuaciones en el campo de fútbol de la calle Marbella de 
Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a las actuaciones en el campo de fútbol de la calle Marbella 
de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo desde la Consejería de Turismo y Deporte para que el campo 
de fútbol de la calle Marbella de Córdoba disponga de césped artificial y se reformen sus instalaciones?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001186, Pregunta relativa a los efectos de las altas temperaturas en personas mayores de 
núcleos rurales de la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión relativa a los efectos de las altas temperaturas en personas mayores de núcleos rurales de la 
provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Da por garantizado el Gobierno andaluz la aplicación del Plan Andaluz de Prevención de los efectos de 
las temperaturas excesivas sobre la salud sobre las personas mayores en todos y cada uno de los núcleos 
rurales más aislados de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001187, Pregunta relativa al Plan de Ayuda a la Contratación 2017

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al Plan de Ayuda a la Contratación 2017.

PREGUNTA

¿Qué novedades contiene el Plan de Ayuda a la Contratación para 2017, convocado el pasado 30 de junio?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001188, Pregunta relativa a la ayuda a domicilio para personas con discapacidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a la ayuda a domicilio para personas con discapacidad.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las concesiones de ayuda a domicilio para personas con discapacidad 
que tienen concedida plaza en unidades de estancia diurna?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001189, Pregunta relativa a la extrema pobreza en localidades andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión relativa a la extrema pobreza en localidades andaluzas.

PREGUNTA

¿Qué medidas de actuación de carácter urgente piensa adoptar el Gobierno andaluz para luchar contra 
la extrema pobreza que sigue aumentando en diversas localidades andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001190, Pregunta relativa al maltrato hacia personas mayores en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión relativa al maltrato hacia personas mayores en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno andaluz para luchar, dentro de sus competencias, contra 
el maltrato hacia personas mayores que se está incrementando en nuestra comunidad?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001191, Pregunta relativa a la mejora de la calidad de la visita a la Alhambra y Generalife

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a la mejora de la calidad de la visita a la Alhambra y Generalife.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz tomar medidas de instalación de infraestructuras para proteger a los 
visitantes de la Alhambra y Generalife del intenso sol y calor en el periodo estival para mejorar la calidad 
de la visita?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001192, Pregunta relativa al arreglo de los desperfectos del carril bici en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en comisión relativa al arreglo de los desperfectos del carril bici en Sevilla.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno reparar con carácter de urgencia los desperfectos en que se 
encuentra el carril bici que comprende la conexión de Puerta de Triana y puente del Alamillo, en Sevilla, con 
la estación de cercanías ADIF en el municipio de Camas?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Juan Francisco Bueno Navarro,–
Patricia del Pozo Fernández,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001193, Pregunta relativa al servicio público de transporte de viajeros en autobús en Camas 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en comisión relativa al servicio público de transporte de viajeros en autobús en Camas (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno reordenar, ampliar y mejorar el servicio público de transporte de 
viajeros en autobús en el municipio de Camas y su conexión con Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Juan Francisco Bueno Navarro,–
Patricia del Pozo Fernández,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001194, Pregunta relativa a la financiación de la carretera A-2003 entre el cementerio de 
Jerez y Estella del Marqués

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
en comisión relativa a la financiación de la carretera A-2003 entre el cementerio de Jerez y Estella del Marqués.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Diferentes responsables de la Delegación de Fomento y Vivienda han manifestado a la Plataforma ciu-
dadana de la A-2003 que el proyecto de finalización de la carretera se va a financiar con fondos europeos 
que ya están aprobados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo ha sido aprobada la financiación de esta actuación, cuál es el presupuesto aprobado por Europa, 
en qué programa y con qué plazo de inversión?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001195, Pregunta relativa a la previsión financiera de la carretera A-2003 entre el cementerio 
de Jerez y Estella del Marqués

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión relativa a la previsión financiera de la carretera A-2003 entre el cementerio de Jerez y Estella 
del Marqués.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Atendiendo a la demora en la finalización de la carretera A-2003, entre el cementerio de Jerez y Estella 
del Marqués, y los compromisos adquiridos por diferentes responsables políticos de la Junta de Andalucía, 
formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión financiera y presupuestaria para el inicio de las obras de la A-2003, entre el cemen-
terio de Jerez y Estella del Marqués?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001196, Pregunta relativa a la titularidad de la carretera de acceso a Medina Azahara

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la titularidad de la carretera de acceso a Medina Azahara.

PREGUNTA

¿Qué pasos se están dando por el Gobierno andaluz para reclamar la titularidad de la carretera de acceso 
de Córdoba a Medina Azahara a la Diputación de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001197, Pregunta relativa a la adaptación de la estación de metro de El Perchel (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión relativa a la adaptación de la estación de metro de El Perchel (Málaga).

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Fomento y Vivienda intención de dotar a la estación de metro de El Perchel con 
un ascensor para personas con movilidad reducida?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Félix Romero Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001198, Pregunta relativa a las actuaciones para la seguridad vial en las carreteras entre 
Lebrija y El Cuervo (A-8151 y A-8152)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión relativa a las actuaciones para la seguridad vial en las carreteras entre Lebrija y El Cuervo 
(A-8151 y A-8152).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a las dos de las vías de conexión entre el Cuervo y Lebrija, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene el Gobierno andaluz previsto acometer la glorieta de conexión de la A-8151 con la vía de servicio 
para los vecinos de Encinilla-Micones construida por el Ayuntamiento de El Cuervo, en el acceso a esta 
localidad?

¿Qué presupuesto va a invertir en la conservación, limpieza de márgenes y mantenimiento de cunetas de 
las carreteras entre El Cuervo y Lebrija, la A-8151 y la A-8152, para garantizar la visibilidad y la seguridad 
vial de estas vías de competencia autonómica?

¿Va a adoptar medidas para que sea una vía segura para los ciclistas?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001199, Pregunta relativa al tratamiento informativo del gran incendio de Moguer (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al subdirector general de la RTVA la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa al tratamiento informativo del gran incendio de 
Moguer (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el tratamiento informativo en Canal Sur sobre el incendio ocurrido en el entorno de Doñana 
en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Guillermo José García de Longoria Menduiña.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001200, Pregunta relativa a las actuaciones en el CEIP Arias Montano de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a las actuaciones en el CEIP Arias Montano de Sevilla.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno acometer actuaciones en el CEIP Arias Montano de Sevilla, aten-
diendo las reivindicaciones llevadas a cabo por los padres, madres y alumnos de dicho centro?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001201, Pregunta relativa a la solución para el alumnado aprobado sin plaza en conserva-
torios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la solución para el alumnado aprobado sin plaza en 
conservatorios.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz solucionar la situación del alumnado que ha aprobado la prueba de 
acceso a grado profesional y se ha quedado sin plaza en los diferentes conservatorios de música andaluces?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001202, Pregunta relativa a la climatización de las escuelas de idiomas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la climatización de las escuelas de idiomas.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz incluir a las escuelas oficiales de idiomas en el plan anunciado para 
la climatización de las infraestructuras educativas?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001203, Pregunta relativa a las bibliotecas escolares

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Adela Segura Martínez, D. Diego Ferrera Limón y D. Antonio 
Sánchez Villaverde, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Adela Segura Martínez, D. Diego Ferrera Limón y D. Antonio Sánchez Villaverde, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación 
relativa a las bibliotecas escolares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Red Andaluza de Bibliotecas Escolares está formada por más de 2.800 bibliotecas, y Andalucía es la 
comunidad autónoma donde porcentualmente más centros educativos públicos tienen biblioteca y donde se 
registra una mayor actividad. Recientemente se han celebrado en Sevilla las V Jornadas andaluzas de las 
redes profesionales de bibliotecas escolares.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué retos de futuro tiene el Consejo de Gobierno para situar las bibliotecas escolares de nuestra Comu-
nidad como uno de los motores también de la innovación educativa?

Sevilla, 3 de junio de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Adela Segura Martínez,–
Diego Ferrera Limón y –

Antonio Sánchez Villaverde.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001204, Pregunta relativa a la ampliación en el hospital Juan Ramón Jiménez de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y D. Diego Ferrera Limón, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y D. Diego Ferrera Limón, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud relativa a la ampliación en el hospital 
Juan Ramón Jiménez de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El hospital Juan Ramón Jiménez de Huelva ha ampliado su capacidad de atención a los menores con la 
creación de dos unidades, una de cuidados intensivos pediátricos y una de cuidados intermedios, ambas de 
referencia para toda la provincia de Huelva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste la mencionada ampliación y qué repercusiones va a tener en la población la puesta en 
marcha de estas dos unidades?

Sevilla, 3 de julio de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
Francisco José Vargas Ramos y –

Diego Ferrera Limón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001205, Pregunta relativa a la construcción de un nuevo centro de salud en San Pedro de 
Alcántara (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y Dña. Olga Manzano Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud relativa a la construcción de 
un nuevo centro de salud en San Pedro de Alcántara (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La consejera de Salud ha asistido a la firma del convenio entre el Servicio Andaluz de Salud y el Ayunta-
miento de Marbella que va a permitir la construcción de un nuevo centro de salud en San Pedro de Alcántara 
(Málaga).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste la firma del protocolo de actuación entre el SAS y el Ayuntamiento de Marbella?

Sevilla, 3 de julio de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
Francisco José Vargas Ramos y–

Olga Manzano Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 505	 X LEGISLATURA	 14 de julio de 2017

Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001206, Pregunta relativa a la apertura del hospital de alta resolución de Lebrija

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos, D. José Muñoz Sánchez y 
Dña. Brígida Pachón Martín, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos, D. José Muñoz Sánchez y Dña. Brígida Pachón Martín, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud relativa 
a la apertura del hospital de alta resolución de Lebrija.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con la puesta en funcionamiento de la Unidad de Urgencias, el pasado 28 de junio, ha culminado el 
proceso de apertura del hospital de alta resolución de Lebrija.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué inversión ha realizado la Junta de Andalucía en dicho hospital y a qué población afecta la apertura 
del mismo?

Sevilla, 3 de julio de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
Francisco José Vargas Ramos,–

José Muñoz Sánchez y –
Brígida Pachón Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001207, Pregunta relativa al nuevo decreto para la realización de tatuajes, micropigmenta-
ciones y perforaciones cutáneas (piercings)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y Dña. Olga Manzano Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud relativa al nuevo decreto para 
la realización de tatuajes, micropigmentaciones y perforaciones cutáneas (piercings).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno ha aprobado el nuevo decreto regulador de las condiciones higiénico-sanitarias 
para la realización de tatuajes, micropigmentaciones y perforaciones cutáneas (piercings). La norma sustituye 
a otra de 2002 y refuerza las garantías de control sobre estas actividades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste este decreto y qué novedades presenta con respecto al anterior? 

Sevilla, 3 de julio de 2017. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco José Vargas Ramos y 
Olga Manzano Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001208, Pregunta relativa al hospital Virgen del Rocío (Sevilla), tercer hospital público de 
España en sumar 17 unidades de referencia nacional

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos, Dña. Brígida Pachón Martín y 
Dña. Caridad López Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos, Dña. Brígida Pachón Martín y Dña. Caridad López 
Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Salud relativa al hospital Virgen del Rocío (Sevilla), tercer hospital público de España en sumar 17 unidades 
de referencia nacional.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Hospital Universitario Virgen del Rocío de Sevilla se ha convertido en el tercer centro sanitario público 
de España en el que los pacientes de todo el país pueden solicitar asistencia en las especialidades acredi-
tadas reconocidas dentro del Sistema Nacional de Salud.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué repercusión tiene para el sistema sanitario público de Andalucía que el hospital Virgen del Rocío 
se haya convertido en el tercer hospital en España en conseguir este reconocimiento?

Sevilla, 3 de julio de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
Francisco José Vargas Ramos,–

Brígida Pachón Martín y –
Caridad López Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001209, Pregunta relativa a las jornadas informativas sobre el eje Caparacena-Baza-La Ribina 
(Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Daniel Campos López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Daniel Campos López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio relativa 
a las jornadas informativas sobre el eje Caparacena-Baza-La Ribina (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno de las jornadas informativas que tuvieron lugar el pasado 30 
de mayo en Baza para informar del eje eléctrico Caparacena-Baza-La Ribina?

Sevilla, 3 de junio de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
Francisco Javier Aragón Ariza y –

Daniel Campos López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001210, Pregunta relativa a los datos de paro registrados

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza, D. Daniel Campos López y 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza, D. Daniel Campos López y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, 
Empresa y Comercio relativa a los datos de paro registrados.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno de los últimos datos de paro concernientes a nuestra comu-
nidad autónoma?

Sevilla, 3 de junio de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Francisco Javier Aragón Ariza,–
Daniel Campos López y –
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001211, Pregunta relativa a la nueva convocatoria de Andalucía Compromiso Digital

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza, Dña. Sonia María Ruiz Navarro y 
Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza, Dña. Sonia María Ruiz Navarro y Dña. Natividad Redondo 
Crespo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Empresa y Comercio relativa a la nueva convocatoria de Andalucía Compromiso Digital.

PREGUNTA

¿Cuáles son las características más importantes de la nueva convocatoria del Proyecto Andalucía Com-
promiso Digital (ACD) y qué balance hace el Consejo de Gobierno sobre las convocatorias anteriores?

Sevilla, 3 de junio de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Francisco Javier Aragón Ariza,–
Sonia María Ruiz Navarro y –
Natividad Redondo Crespo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001212, Pregunta relativa a la convocatoria de incentivos para la mejora de la seguridad 
laboral de pymes y autónomos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza, Dña. Sonia María Ruiz Navarro y 
D. Daniel Campos López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza, Dña. Sonia María Ruiz Navarro y D. Daniel Campos 
López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Empresa y Comercio relativa a la convocatoria de incentivos para la mejora de la seguridad laboral 
de pymes y autónomos.

PREGUNTA

¿Cuáles son las características de la convocatoria de incentivos para la mejora de la seguridad laboral 
de pymes y autónomos, cuyo plazo se ha abierto el pasado 28 de junio?

Sevilla, 3 de junio de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Francisco Javier Aragón Ariza,–
Sonia María Ruiz Navarro y –

Daniel Campos López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001213, Pregunta relativa a la convocatoria de incentivos al Programa para el Desarrollo 
Energético Sostenible de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. Natividad Redondo Crespo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio 
relativa a la convocatoria de incentivos al Programa para el Desarrollo Energético Sostenible de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son las características más importantes de la convocatoria de incentivos a la línea de ayudas 
«Pyme Sostenible» del Programa para el Desarrollo Energético Sostenible de Andalucía?

Sevilla, 3 de junio de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
Francisco Javier Aragón Ariza y–

Natividad Redondo Crespo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001214, Pregunta relativa a la campaña «Intensamente en Andalucía»

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y Dña. Adela Segura Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y Dña. Adela Segura Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo y Deporte relativa a la 
campaña «Intensamente en Andalucía».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El consejero de Turismo y Deporte de la Junta de Andalucía ha presentado la campaña «Intensamente 
en Andalucía».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué objetivos pretende alcanzar el Consejo de Gobierno con esta acción en Andalucía?

Sevilla, 3 de julio de 2017.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–
María Luisa Bustinduy Barrero y –

Adela Segura Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001215, Pregunta relativa a las «banderas Q» en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y Dña. Modesta Romero Mojarro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y Dña. Modesta Romero Mojarro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo y Deporte relativa a las 
«banderas Q» en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Instituto para la Calidad Turística ha celebrado su X edición de las Banderas Q, que certifica el cum-
plimiento de los exigentes criterios establecidos por esta entidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas playas e instalaciones andaluzas han sido certificadas y lucirán esta bandera? 

Sevilla, 3 de julio de 2017.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–
María Luisa Bustinduy Barrero y –

Modesta Romero Mojarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001216, Pregunta relativa a las líneas de ayudas al tejido asociativo del deporte en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y Dña. María Nieves Ramírez 
Moreno, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y Dña. María Nieves Ramírez Moreno, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo y Deporte relativa a las 
líneas de ayudas al tejido asociativo del deporte en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley del Deporte de Andalucía mandata a la Administración a establecer la necesaria colaboración con 
el tejido asociativo para la promoción y el desarrollo del deporte en nuestra tierra.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de apoyo ha tomado el Consejo de Gobierno para la promoción del tejido asociativo 
deportivo en Andalucía?

Sevilla, 3 de julio de 2017.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–
María Luisa Bustinduy Barrero y –
María Nieves Ramírez Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001217, Pregunta relativa a las jornadas sobre la radio televisión pública en el entorno 
digital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Diego Pérez Ramírez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Diego Pérez Ramírez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio 
y Televisión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales relativa a las jornadas sobre la radio televisión 
pública en el entorno digital.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La RTVA ha organizado unas jornadas en las que han participado expertos y trabajadores bajo el título 
«la Radio televisión pública en el entorno digital».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valor ha tenido este encuentro y cuáles han sido las recomendaciones de los expertos para la RTVA?

Sevilla, 3 de julio de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Olga Manzano Pérez y–
Diego Pérez Ramírez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001218, Pregunta relativa al proyecto Playas Divertidas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Rocío Arrabal Higuera y D. Diego 
Pérez Ramírez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Rocío Arrabal Higuera y D. Diego Pérez Ramírez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al direc-
tor general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales relativa al pro-
yecto Playas Divertidas.

PREGUNTA

¿En qué consiste el proyecto «Playas Divertidas» que organiza el programa infantil La banda?

Sevilla, 3 de julio de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Olga Manzano Pérez,–
Rocío Arrabal Higuera y –
Diego Pérez Ramírez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001219, Pregunta relativa a la participación de la RTVA en el Festival de Música y Danza de 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Diego Pérez Ramírez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Diego Pérez Ramírez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales relativa a la participación de la RTVA en el Festival 
de Música y Danza de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, Andalucía Televisión retransmitía el concierto inaugural del Festival de Música y Danza 
de Granada, permitiendo a todos los andaluces poder contemplar un acontecimiento de primer nivel en la 
provincia de Granada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la participación de la RTVA en este festival de música y danza?

Sevilla, 3 de julio de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Olga Manzano Pérez y–
Diego Pérez Ramírez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001220, Pregunta relativa a la programación especial tras las vacaciones del verano

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Diego Ferrera Limón, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Diego Ferrera Limón, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales relativa a la programación especial tras las vaca-
ciones del verano.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la RTVA alguna programación o campaña especial de cara a la vuelta a los colegios tras 
las vacaciones de verano?

Sevilla, 3 de julio de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Olga Manzano Pérez y–
Diego Ferrera Limón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001221, Pregunta relativa a las carreras de caballos en Sanlúcar de Barrameda (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de 
la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales relativa a las carreras de caballos en 
Sanlúcar de Barrameda (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué programación tiene prevista realizar la RTVA de cara a la celebración de las carreras de caballos 
de Sanlúcar de Barrameda?

Sevilla, 3 de julio de 2017.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–

Olga Manzano Pérez y –
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001222, Pregunta relativa al nuevo puente en Huétor-Tájar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda relativa al nuevo puente 
en Huétor-Tájar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Fomento y Vivienda de la Junta de Andalucía reanudó las obras del nuevo puente en 
Huétor-Tájar (Granada) el pasado 8 de diciembre. Esta actuación, que mejorará la accesibilidad del munici-
pio granadino a la autovía A-92, supone una inversión de 7,9 millones de euros, y tiene por objeto también 
eliminar los problemas de aislamiento e inundaciones que se producen históricamente con motivo de las 
fuertes precipitaciones y crecida del río Genil a su paso por esta localidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la evolución de las obras de ejecución del nuevo puente sobre el río Genil en Huétor-Tájar 
desde su reactivación, y qué calendarios previstos barajan para su terminación?

Sevilla, 3 de julio de 2017.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–

Beatriz Rubiño Yáñez y –
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001223, Pregunta relativa a la carretera A-4154, tramo Loja-Ventorros de San José (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Mi-
guel Castellano Gámez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Miguel Castellano Gámez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y 
Vivienda relativa a la carretera A-4154, tramo Loja-Ventorros de San José (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la Consejería de Fomento y Vivienda anunció las obras para la mejora del trazado de la 
carretera A-4154, entre Loja y Ventorros de San José, en la provincia de Granada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la situación de los trabajos previos para su ejecución y cuáles son los plazos previstos para el 
inicio de las obras?

Sevilla, 3 de julio de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Beatriz Rubiño Yáñez,–
Carmelo Gómez Domínguez y –

Miguel Castellano Gámez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001224, Pregunta relativa a la entrega de llaves del «Casa por Casa» en Marismas del Odiel 
(Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Manuela Serrano Reyes, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda relativa a la entrega de 
llaves del «Casa por Casa» en Marismas del Odiel (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el inicio de la legislatura, la Consejería de Fomento y Vivienda ha impulsado todas las acciones 
necesarias para desbloquear la situación y para que los vecinos de Santa Lucía puedan acceder a las viviendas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno la entrega de llaves a los vecinos en el Programa «Casa 
por Casa» de Marismas del Odiel, en la provincia de Huelva?

Sevilla, 3 de julio de 2017.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–

Beatriz Rubiño Yáñez y –
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001225, Pregunta relativa a la convocatoria de ayudas al alquiler y a la rehabilitación en 2017

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Modesta Romero Mojarro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Modesta Romero Mojarro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda relativa a la convocatoria 
de ayudas al alquiler y a la rehabilitación en 2017.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del Plan Andaluz de Viviendas y Rehabilitación, la Consejería de Fomento y Vivienda tiene 
previsto realizar en 2017 una nueva convocatoria para las ayudas al alquiler de viviendas a personas en 
situación de vulnerabilidad o con ingresos limitados, así como del programa de rehabilitación edificatoria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno realizar dichas convocatorias y cuál es la inversión pre-
vista en estas ayudas?

Sevilla, 3 de julio de 2017.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–

Beatriz Rubiño Yáñez y –
Modesta Romero Mojarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001226, Pregunta relativa a las solicitudes de ayuda para la mejora de la eficiencia energé-
tica del parque público de viviendas de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Julio Millán Muñoz, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Julio Millán Muñoz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda relativa a las solicitudes de 
ayuda para la mejora de la eficiencia energética del parque público de viviendas de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Fomento y Vivienda tiene previsto solicitar ayudas para actuar en las viviendas de su 
parque residencial a través de la convocatoria de Construcción Sostenible publicada el pasado 15 de mayo 
por la Agencia Andaluza de la Energía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En cuántas viviendas del parque público residencial andaluz tiene previsto el Consejo de Gobierno 
mejorar la eficiencia energética a través de esta convocatoria de Construcción Sostenible?

Sevilla, 3 de julio de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Beatriz Rubiño Yáñez y–
Julio Millán Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001227, Pregunta relativa al programa extraordinario de ayuda a la contratación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Araceli Maese Villa-
campa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales relativa 
al programa extraordinario de ayuda a la contratación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Orden de 22 de junio de 2017, se prorroga para el ejercicio 2017 el Programa Extraordinario de Ayuda 
a la Contratación en Andalucía, en desarrollo del Decreto Ley 8/2014, de 10 de junio, de medidas extraor-
dinarias y urgentes para la inclusión social a través del empleo y el fomento de la solidaridad en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué objetivos pretende la nueva prórroga para 2017 del Programa Extraordinario de Ayuda a la Con-
tratación en Andalucía?

Sevilla, 3 de julio de 2017.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez y –

Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001228, Pregunta relativa a la financiación de los servicios sociales comunitarios

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, Dña. Carmen Dolores Velasco 
González y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. Araceli 
Maese Villacampa, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad y Políticas Sociales relativa a la financiación de los servicios sociales comunitarios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Orden de 22 de junio de 2017, se establece la distribución de las cantidades a percibir por las enti-
dades locales para la financiación de los servicios sociales comunitarios en Andalucía correspondientes al 
ejercicio presupuestario 2017.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué financiación reciben las entidades locales para el mantenimiento de los servicios sociales comuni-
tarios de Andalucía en 2017?

Sevilla, 3 de julio de 2017.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez,–

Carmen Dolores Velasco González y –
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001229, Pregunta relativa a las transferencias estatales para la asistencia integral a vícti-
mas violencia de género

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Nieves Ramírez 
Moreno, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Nieves Ramírez Moreno, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales relativa 
a las transferencias estatales para la asistencia integral a víctimas violencia de género.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno central, en la reciente Conferencia Sectorial de Igualdad, ha informado de las cuantías en 
relación a las transferencias a las comunidades autónomas para la asistencia integral a víctimas de violencia 
de género.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué repercusión tiene para Andalucía la financiación estatal a través de las transferencias a las comu-
nidades autónomas para la lucha contra la violencia de género?

Sevilla, 3 de julio de 2017.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez y –

María Nieves Ramírez Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001230, Pregunta relativa a las escuelas de verano en 2017

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, D. José Latorre Ruiz y 
Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, D. José Latorre Ruiz y Dña. Natividad Redondo 
Crespo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad y Políticas Sociales relativa a las escuelas de verano en 2017.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las escuelas de verano se pusieron en marcha en 2013 en desarrollo del Decreto Ley 7/2013, de 30 de 
abril, de medidas extraordinarias y urgentes para la lucha contra la exclusión social en Andalucía, dentro 
del Plan Extraordinario de Solidaridad y Garantía Alimentaria, cuyo objetivo es garantizar las necesidades 
alimentarias básicas de personas y familias en situación de exclusión social o en riesgo de estarlo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué objetivos pretende la convocatoria para el ejercicio 2017 del Programa de escuelas de verano 
para 2017 en Andalucía?

Sevilla, 3 de julio de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez,–

José Latorre Ruiz y –
Natividad Redondo Crespo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001231, Pregunta relativa al Consejo de Servicios Sociales de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Natividad Redondo 
Crespo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales relativa 
al Consejo de Servicios Sociales de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Portal de Transparencia de la Junta de Andalucía informa del periodo de información pública del proyecto 
de decreto por el que se regula la composición y régimen de funcionamiento del Consejo de Servicios Sociales de 
Andalucía, en desarrollo de lo establecido en la Ley 9/2016, de 27 de diciembre, de Servicios Sociales de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué composición y funcionamiento prevé el futuro Consejo de Servicios Sociales de Andalucía?

Sevilla, 3 de julio de 2017.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez y –

Natividad Redondo Crespo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001232, Pregunta relativa al Programa Arquímedes

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, Dña. Araceli Maese Villa-
campa y Dña. Sonia María Ruiz Navarro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, Dña. Araceli Maese Villacampa y Dña. Sonia María 
Ruiz Navarro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Igualdad y Políticas Sociales relativa al Programa Arquímedes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Orden de 9 de junio de 2017, se convocan subvenciones en régimen de concurrencia no competitiva 
dirigidas al fomento del empleo de personas drogodependientes o afectadas por otras adicciones en proceso 
de incorporación social (Programa Arquímedes) para el ejercicio 2017.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué objetivos pretende la convocatoria para el ejercicio 2017 del Programa Arquímedes en Andalucía?

Sevilla, 3 de julio de 2017.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez,–

Araceli Maese Villacampa y –
Sonia María Ruiz Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001233, Pregunta relativa a la promoción de la igualdad de género con la RTVA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Sonia María Ruiz 
Navarro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Sonia María Ruiz Navarro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales relativa 
a la promoción de la igualdad de género con la RTVA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha suscrito un convenio de colaboración entre el Instituto Andaluz de la Mujer (IAM) y 
la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía (RTVA) para la realización conjunta de 
acciones de promoción de la igualdad de género en la sociedad andaluza, a través de los medios audiovisuales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué objetivos pretende el convenio suscrito entre el IAM y la RTVA para la promoción de la igualdad de 
género?

Sevilla, 3 de julio de 2017.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez y –

Sonia María Ruiz Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001234, Pregunta relativa al conservatorio Paco de Lucía, de Algeciras (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Libertad Benítez Gálvez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Libertad Benítez Gálvez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Educación la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación relativa al conservatorio Paco de Lucía, de 
Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El delegado de Educación de Cádiz anunció una partida presupuestaria de 600.000 euros para 2017 
destinada a las obras del conservatorio Paco de Lucía, de Algeciras. Hace dos años que el Ayuntamiento 
de Algeciras cedió un terreno de 6.000 metros cuadrados para la construcción del nuevo conservatorio. 
Lo último que las familias sabían al respecto era que el expediente estaba en proceso de licitación. Según 
fuentes consultadas, se ha concluido, o está a punto de concluirse, el programa de necesidades para poder 
llevar a cabo un concurso de ideas, y se supone que esa consignación presupuestaria es para la redacción 
del proyecto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Para cuándo está prevista la licitación pública de este proyecto?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Libertad Benítez Gálvez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001235, Pregunta relativa al título de enseñanzas artísticas superiores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Libertad Benítez Gálvez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Libertad Benítez Gálvez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Educación la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación relativa al título de enseñanzas artísticas 
superiores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la sesión de la Comisión de Educación del 28 de septiembre de 2016 le formulamos una pregunta a la 
consejera de Educación sobre la regulación de las tasas para la expedición del título para la primera promo-
ción de estudiantes de Enseñanzas Artísticas Superiores que terminaron los estudios en el curso 2015/2016.

El 20 de febrero se mantuvo una reunión con el colectivo afectado. En ella se comprometieron a dar 
solución a este problema. El 13 de marzo se publicó la Orden de 21 de febrero de 2017, sobre la expedición 
del título superior en Diseño de las Enseñanzas Artísticas Superiores en Andalucía, cuyo punto primero 
establece lo siguiente:

«Primero. Hasta que se proceda a la creación de la correspondiente tasa, el alumnado que haya finalizado 
los estudios de enseñanzas artísticas superiores de Diseño y, que reuniendo los requisitos necesarios, solicite 
la expedición del título podrá obtenerlo sin necesidad de acreditar el abono de la misma».

Al alumnado que ha vuelto a solicitar la expedición del título se le ha vuelto a dar el mismo certificado 
que hace un año.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Nos puede asegurar que el problema está resuelto, indicando cuándo va a producirse la regulación de 
dichas tasas?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Libertad Benítez Gálvez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001236, Pregunta relativa a las personas con aprobado sin plaza en los conservatorios 
andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Libertad Benítez Gálvez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Libertad Benítez Gálvez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Educación la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación relativa a las personas con aprobado sin plaza 
en los conservatorios andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hasta el año 2013, la prueba de acceso al grado profesional de Música en los conservatorios también 
contemplaba, como hoy, una oferta de plazas por instrumento en cada conservatorio. Sin embargo, una 
vez celebradas las pruebas, existía una adecuación entre los aprobados y las plazas finales, de forma que 
no se quedaba ningún aprobado sin plaza, igual que sucede en otras enseñanzas no obligatorias como el 
Bachillerato. Hace unos años, la Junta de Andalucía cambió el criterio y, a raíz de la Orden de 13 de marzo 
de 2013, la oferta de plazas se convirtió en un criterio rígido, dándose la enorme paradoja e injusticia de 
que haya instrumentos cuyas plazas no se cubren y otros en los que se quedan niños y niñas aprobados sin 
plaza. Esta situación ha sido denunciada por las familias afectadas y las ampas, así como por los profesores 
de instrumentos «castigados» en muchos conservatorios, que se quejan de una inadecuada planificación 
basada en un simple «copia y pega» de años anteriores.

Teniendo en cuenta que antes de 2013 el sistema no dejaba sin plaza a personas aprobadas, formula 
la siguiente
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PREGUNTA

¿Por qué no se garantiza ahora que las personas aprobadas tendrán plaza, y qué presupuesto se nece-
sitaría para absorber a todo el alumnado aprobado sin plaza afectado por esta situación?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Libertad Benítez Gálvez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001237, Pregunta relativa a la disposición adicional al Decreto 149/2009, de 12 de mayo, por 
el que se regulan los centros que imparten el primer ciclo de educación infantil

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Alberto de Manuel Jerez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Alberto de Manuel Jerez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Educación la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación relativa a la disposición adicional 
al Decreto 149/2009, de 12 de mayo, por el que se regulan los centros que imparten el primer ciclo de 
educación infantil.

PREGUNTA

¿Va a cumplir la Consejería de Educación con lo dispuesto en la Proposición no de ley relativa a la modi-
ficación del Decreto 149/2009, por el que se regulan los centros que imparten el primer ciclo de la Educación 
Infantil, aprobada en la sesión de la Comisión de Educación del 8 de febrero de 2017, en la que se instaba 
al Gobierno a introducir una disposición adicional al decreto citado?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Jesús Alberto de Manuel Jerez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001238, Pregunta relativa a la rehabilitación y regeneración urbana de la ladera del Zenete, 
en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Molina Cañadas, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Molina Cañadas, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Fomento y Vivienda 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda relativa a la rehabilitación 
y regeneración urbana de la ladera del Zenete, en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Comisión de Fomento y Vivienda, en sesión celebrada el 13 de julio de 2016, aprobó la Proposición 
no de ley relativa al cumplimiento de los acuerdos de rehabilitación y regeneración urbana de la ladera del 
Zenete, sita en el barrio del Albaicín, Granada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se ha dado cumplimiento a la proposición no de ley citada, que prevé que las administraciones se 
acojan al programa de fomento de la regeneración y renovación urbana en el marco de los planes estatal 
y autonómico de vivienda que permita dotar de presupuesto de actuación del Plan Especial de la AI-27, y 
cuáles han sido las obras de adecentamiento y uso temporal de los espacios públicos de esta actuación?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María Carmen Molina Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001239, Pregunta relativa a las medidas que se van a tomar para remediar las carencias de 
personal e infraestructuras en la residencia de mayores de San José Artesano, de Algeciras (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad y Políticas Sociales la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales relativa a las medidas que se van 
a tomar para remediar las carencias de personal e infraestructuras en la residencia de mayores de San José 
Artesano, de Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los trabajadores y trabajadoras de la residencia de mayores de la Junta de Andalucía de la barriada de 
San José Artesano, en Algeciras (Cádiz), llevan varias semanas concentrándose en las puertas del centro 
por problemas laborales relacionados con la falta de personal. Los principales motivos de protesta son los 
siguientes:

– Las jubilaciones no se cubren.
– Hay personal insuficiente para atender a las personas que residen en el centro.
–  Sí se cubre al personal sanitario, pero no se da la misma prioridad al personal de limpieza y alimenta-

ción, que ofrece un servicio igualmente prioritario para la calidad de la estancia de las personas residentes.
– El edificio se encuentra en condiciones inadecuadas. Hay socavones y desniveles en el firme, así como 

grietas y desconchados por todo el edificio. Hay una falta notoria de mantenimientos de las instalaciones. 
Hay cucarachas por todo el edificio y desprendimientos de cascotes en la fachada, incluso en algunas partes 
sobre los balcones de las habitaciones de las personas residentes, lo que obliga a que buena parte de la 
fachada se encuentre cubierta con redes. Una parte importante del material es excesivamente antiguo, ya 
que se mantiene desde la inauguración del centro en 1977.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar para remediar las carencias de personal e infraestructuras en la residencia 
de mayores de la barriada de San José Artesano, en Algeciras (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Jesús Romero Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001240, Pregunta relativa al coste de la extinción del incendio en Doñana y su entorno 
(Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Medio Ambiente y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación 
del Territorio relativa al coste de la extinción del incendio en Doñana y su entorno (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los incendios forestales constituyen una grave amenaza para el medio natural y, sin embargo, cada año 
cientos, cuando no miles, de hectáreas sucumben a la acción del fuego, motivado tanto por causas naturales 
como por la malicia y la desidia humana.

Los incendios dejan una profunda huella en los territorios y en sus gentes, provocan trascendentales 
repercusiones socioeconómicas en las zonas rurales, agudizan los procesos de depresión y generan impor-
tantes pérdidas sociales e incalculables daños ambientales. Los más afectados por sus consecuencias son, 
sin lugar a dudas, quienes integran la población local, que sufren y ven cómo su medio y su forma de vida 
son arrasados por las llamas.

El presupuesto para la prevención y extinción de incendios forestales en Andalucía se ha ido reduciendo 
considerablemente en los últimos años. Para el año 2017, este presupuesto es de 157 millones de euros, con 
un recorte aproximado de 7 millones frente al presupuesto de 2015 y 2016. Por tanto, el Gobierno andaluz, 
lejos de aumentar el presupuesto para prevención de incendios forestales y frenar la devastación del fuego, 
sigue reduciéndolo progresivamente en un escenario de cambio climático muy preocupante. Estos recortes 
son especialmente graves porque el coste de la extinción de incendios se dispara, y eso sin añadir las pér-
didas ambientales, sociales y económicas de incalculable valor.
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El mes de junio de 2017 pasará a la historia como el mes en el que las llamas arrasaron cerca de 8.500 
hectáreas de Doñana y su entorno. Este fatídico fuego se inició en el paraje La Peñuela de Moguer (Huelva), 
arrasando espacios de alto valor ambiental y que soportaban una importante economía local, basada en el 
turismo y la agricultura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el coste total de extinción del incendio en Doñana y su entorno, y qué administraciones 
soportarán el coste de todo el dispositivo movilizado?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Mercedes Barranco Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001241, Pregunta relativa a los daños ambientales y sociales del incendio en el Parque 
Natural de Doñana y su entorno

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Medio Ambiente y Ordenación 
del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio relativa a los daños ambientales y sociales del incendio en el Parque Natural de Doñana y su entorno.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Doñana es el más valioso, representativo y conocido de nuestro espacio protegido. Doñana es Reserva 
de la Biosfera, Patrimonio de la Humanidad, Parque Nacional, Natural y forma parte de la identidad de 
Andalucía. El patrimonio natural de Andalucía y las señas de identidad del pueblo andaluz están sucum-
biendo a las llamas. Las pérdidas ambientales y sociales son de un valor incalculable.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance ambiental y social realiza el Gobierno andaluz del incendio del Parque Natural de Doñana 
y su entorno?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Mercedes Barranco Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001242, Pregunta relativa a las medidas a tomar por los comentarios machistas del progra-
ma ¡Vaya tela!, de Canal Sur Televisión

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública de 
Andalucía o el cargo o autoridad en el que se hayan delegado sus competencias y funciones la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio 
y Televisión de Andalucía y sus sociedades filiales relativa a las medidas a tomar por los comentarios 
machistas del programa ¡Vaya tela!, de Canal Sur Televisión.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar tras tener constancia de los comentarios machistas referidos a una actriz y 
emitidos recientemente en el programa ¡Vaya tela!, de Canal Sur Televisión?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017. 
El diputado del G.P. Podemos Andalucía, 

Jesús Romero Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001243, Pregunta relativa a la cobertura del festival de Granada «Cines del Sur»

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Alberto de Manuel Jerez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Alberto de Manuel Jerez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública de 
Andalucía o el cargo o autoridad en el que se hayan delegado sus competencias y funciones la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y sus sociedades filiales relativa a la cobertura del festival de Granada «Cines del Sur».

PREGUNTA

¿Qué balance hace de la cobertura del festival de Granada «Cines del Sur» realizada por la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Jesús Alberto de Manuel Jerez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-001244, Pregunta relativa al impacto del incendio del Parque Natural del Entorno de Doña-
na y del Parque Nacional de Doñana sobre las infraestructuras turísticas y sobre la oferta turística de 
Moguer, Mazagón, Matalascañas y Almonte

Formulada por el Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de julio de 2017
Orden de publicación de 10 de julio de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo y Deporte relativa al impacto del incen-
dio del Parque Natural del Entorno de Doñana y del Parque Nacional de Doñana sobre las infraestructuras 
turísticas y sobre la oferta turística de Moguer, Mazagón, Matalascañas y Almonte.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante la semana pasada, lamentablemente, se produjo un incendio sin precedentes en el parque natural 
del entorno de Doñana y el Parque Nacional de Doñana, que afectó a los términos municipales de Moguer, 
Mazagón, Matalascañas y Almonte.

Como es bien conocido, el turismo que llega a este entorno de Huelva lo hace en razón del atractivo de 
sus playas, pero también por el interés natural de ambos parques –natural y nacional– de Doñana, sobre los 
que se despliegan equipamientos e infraestructuras para los visitantes y turistas que lo visitan.

Por lo que hemos podido conocer por los medios de comunicación, algunas infraestructuras y equipa-
mientos han quedado destruidos o deteriorados por el incendio, destacando el Camping Doñana y el Parador 
de Mazagón, entre otras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración ha efectuado el Gobierno andaluz del alcance del incendio sobre las infraestructuras 
y equipamientos de este entorno, qué efecto ha podido tener este incendio sobre la oferta turística de la 
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zona durante este verano y, como consecuencia de ello, tiene previsto algún tipo de medidas de urgencia 
para minimizar el posible perjuicio derivado de esta situación con el sector empresarial turístico de la zona 
próximamente?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2017.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez.
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